
A.M.I.C. Céou
Hôtel de Ville 
46300 GOURDON

Procès-verbal de l'Assemblée Générale Extraordinaire du vendredi 31 mars 2023

Brigitte Boubat, présidente de l'A.M.I.C. Céou, ouvre l'AG ordinaire à 19h30 et préside.

15 membres présents dont 2 prestataires 
4 pouvoirs dont 1 prestataire

La présidente constate que le quorum n'est pas atteint et que l'AG ordinaire ne peut pas se tenir, 
conformément au règlement de l'association.

Il est décidé de tenir une Assemblée Générale Extraordinaire

Tour de table des personnes présentes

1/ Bilan d’activités 2022 : Brigitte Boubat donne lecture du rapport d'activité (en PJ).

Vote du rapport moral : vote à l'unanimité

2/ Bilan financier 2022: la trésorière Bernadette Beauchamp-Sider fait la lecture du bilan financier 
2022 et du budget prévisionnel 2023 (en PJ) 

Compte de résultat 2022 :vote à l'unanimité 
Vote du quitus de gestion à la trésorière : vote à l'unanimité

Vote pour que le résultat de l’exercice 2022 soit affecté en report à nouveau : vote à l'unanimité
Vote du montant de l'adhésion pour 2023 à 5 euros ou 5 céous : vote à l'unanimité 

Vote du budget prévisionnel 2023 : vote à l'unanimité 

3/Renouvellement du bureau :

- Présidente : Brigitte Boubat reconduit sa candidature à ce poste
- Trésorier :
Beauchamp-Sider Bernadette et Bezzon Claudine trésorières présentent leur démission 

 
Frédéric Landes de la librairie DES LIVRES ET VOUS se propose pour être trésorier.
Il sera aidé par un petit groupe qui se réunira une fois par mois et qui comprend pour l’instant Merzouk 

Sider , Bernadette Beauchamp-Sider qui assurera la transmission et Brigitte Boubat 
Ce groupe est ouvert à tout céoulien désireux de participer 

- Secrétaire : François Stuck reconduit sa candidature à ce poste

Vote du nouveau bureau : vote à l'unanimité



4/ Questions diverses

a/ Prêt à taux zéro à un prestataire :

Deux prestataires sollicitent un prêt à taux zéro auprès de l’AMIC céou :

- Accord des Muses pour la salle de spectacle La Scénette à l’Abbaye Nouvelle (Léobard ) 
pour une somme de 50,00 euros, remboursable en une seule fois, fin juin 2023.

- La Pépinière fruitière de Pauly située à Le Vigan pour la somme de 1000,00 euros , remboursable sur 3
ans
et l’AMIC Céou l’aidera à faire une collecte par Hello Asso

Patrick Crelot prépare une présentation de son projet (                   )

Vote pour les 2 prêts : Vote à l’unanimité 

b/ Discussion  sur l’implication de tous (céouliens et prestataires ) dans la vie de 
l’association  et sur les contre-marques de cinéma :

La tenue des comptoirs de change repose sur quelques céouliens , toujours les mêmes , il serait donc 
souhaitable que davantage de céouliens s‘inscrivent pour un ou 2 comptoirs par an .

Après discussion, il est décidé de lier pour tous (céouliens et prestataires ) l’adhésion à l’AMIC Céou à 
une participation active à l’animation de la vie de l’association , participation pouvant être par exemple : liste 
non exhaustive

- tenue d’un comptoir de change
- aide au groupe gestion et trésorerie
- aide à la gestion du site informatique
-aide à la préparation des enveloppes
- aide à l’organisation des animations (jeux , balades , visites . .) 
- animations proposées par les prestataires
- tarif spécial céouliens pour les prestataires volontaires

ceci  pour éviter que l’AMIC céou ne soit qu’un distributeur de contre-marques de cinéma à prix réduit en 
perdant de vue la notion de ce qu’est une monnaie locale.

Reprise de réunions plus régulières dans une salle municipale

c/ Quelques points pratiques :

Refonte du triptyque et de la liste des prestataires pour la rendre plus lisible et plus attractive

Mieux identifier les stands des prestataires sur le marché le samedi matin (accrochage du macaron, 
confection d’étiquettes en céous )

Organisation d’une animation autour d’un film , d’une conférence ou d’une pièce de théâtre

Idée émise :  pourquoi ne pas organiser un « marché » regroupant tous les prestataires avec des échanges
en céous, des stands pour expliquer leur activité...

L'ordre du jour étant épuisé l’AGE est close à 22h00

Signature Présidente Signature Trésorier Signature Secrétaire


